
 

 

 

BOLETÍN TRIBUTARIO FC002-2020  

 

MODIFICAN CRONOGRAMA DE VENCIMIENTOS PARA LA DECLARACIÓN DEL MES DE FEBRERO 

2020 

 

El 16 de marzo de 2020, mediante Resolución de Superintendencia N.° 055 -2020/SUNAT se adoptan 

medidas para facilitar el Cumplimiento de las Obligaciones Tributarias. 

 

Tratándose de los deudores tributarios que, en el ejercicio gravable 2019, hubieran obtenido ingresos 

netos de tercera categoría de hasta 2 300 (dos mil trescientas) UIT, o que hubieran obtenido o percibido 

rentas distintas a las de tercera categoría que sumadas no superen el referido importe, se prorrogan las 

fechas de vencimiento para la declaración y el pago de las obligaciones tributarias mensuales del período 

febrero de 2020. 

 

Cronograma anterior a la declaración de Emergencia Sanitaria. 

 

Nuevo cronograma, según Resolución de Superintendencia N.° 055 -2020/SUNAT. 

 

 

 

Mes al que 
corresponde 
la obligación 

Fecha de vencimiento según el último dígito del RUC 

1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 

Buenos 
contribuyentes 

 
  (0, 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7, 8 y 9) 

Febrero 2020 
 
 
 
 

16 de marzo 
2020 

17 de marzo 
2020 

 

18 de marzo 
2020 

 

19 de marzo 
2020 

 

20 de marzo 
2020 

 

23 de marzo 2020 

Mes al que 
corresponde 
la obligación 

Fecha de vencimiento según el último dígito del RUC 

1 y 2 3, 4 y 5 6, 7, 8 y 9 

Buenos 
contribuyentes 

 
(0, 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8 y 

9) 

Febrero 2020 
 
 
 

3 de abril 2020 6 de abril de 2020 
 
 

7 de abril de 2020 8 de abril de 2020 
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